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Triangle Energy Alliance 
 
Referat fra bestyrelsesmøde 4/2025  
 
Møde den 30. september 2025, kl. 12.00  14.00  
 
Sted 
Virtuelt, MS Teams 
 
Deltagere 
Anders Frandsen, formand 
Knud Erik Langhoff, Borgmester, Kolding Kommune, næstformand (Deltog indtil 13.30 til og med pkt. 6) 
Frank Schmidt-Hansen, Borgmester, Vejen Kommune 
Christian Bro, Borgmester, Fredericia Kommune  
Jens Ejner Christensen, Borgmester, Vejle Kommune 
Nicolaj Bruun Rasmussen, Project Development Director, Everfuel (stedfortræder for Jacob Krogsgaard) 
Lasse R. Kristoffersen, Public Affairs Lead, Crossbridge Energy Fredericia (stedfortræder for Finn Schousboe) 
Ole Thomsen, Senior Vice President and Head of Bioenergy, Ørsted (Deltog fra 12.45 fra og med pkt. 5) 
Jørgen Nielsen, direktør, TVIS 
 
Søren Schmidt Thomsen, direktør, Triangle Energy Alliance. 
 
Afbud 
Keld R. Demant, CEO, Bunker Holding, 1. suppleant 
 
Dagsorden 

1) Godkendelse af dagsorden  
2) Meddelelser fra formanden 
3) Foreningen 
4) Aktiviteter i partnerskabet 
5) Politisk indsats og kommunikation 
6) Projekter 
7) Økonomi  
8) Næste møde og eventuelt 
9) Bestyrelsens kvarter 

 
Godkendelse af dagsorden 
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede at  

 godkende dagsorden uden bemærkninger 
 
2. Meddelelser fra formanden 
Formanden orienterede kort bestyrelsen om, at Keld R. Demant er fratrådt som CEO i Bunker Holding, men 
fortsat er ansat hos Bunker Holding i yderligere 2 år. Keld R. Demant ønsker at fortsætte i TEAs bestyrelse, 
hvilket er i overensstemmelse med foreningens vedtægter, så længe han er ansat i partnervirksomheden.  
 
Beslutning 
Ingen. 
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3. Foreningen 
Dialogen med potentielle nye partnere fortsætter, idet den varslede ansøgning fra en ny kommerciel aktør ikke 
var fremsendt forud for mødets afholdelse. Den håndteres eventuelt skriftligt eller på bestyrelsesmøde 5/2025 
den 9. december. 
 
Der er ikke modtaget yderligere skriftlige udmeldelser af partnerskabet fra og med 1. januar 2026, idet deadline 
ifølge vedtægterne var 30/9. 
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede,  

 At tage sekretariatets og formandens bestræbelser på at tiltrække yderligere strategisk relevante 
partnere til efterretning, men kunne ikke behandle den ventede ansøgning fra en ny partner 

 At bakke op om etableringen af en ny medlemskategori for start-ups ud fra oplæggets præmisser, idet  
o nye partnere i denne kategori dog ikke kan opstille til bestyrelsen eller opnår stemmeret 
o at bestyrelsen skal kunne træffe beslutning om eventuel begrænsning i antallet af virksomheder 

i den nye kategori, og  
o at sekretariatet kan indlede konkret dialog med de potentielle virksomheder om deres interesse 
o at hvis der viser sig at være tilstrækkelig interesse oprettes den nye medlemskategori ifm. 

generalforsamling 2026. 
 At tage orienteringen om nyt direkte lejemål med ADP i Port House til efterretning. 

 
 

4. Aktiviteter i partnerskabet 
Direktøren fremhævede under drøftelsen af aktiviteterne på særligt partnermøder, klimafolkemøde og 
Kommunikationsdagen, at TEAs partnere er gode til at bakke op omkring de fælles aktiviteter og at det må tages 
som udtryk for at det faglige niveau og indhold aktiviteterne er gode. Der er generelt rigtig god energi til stede i 
rummet på tværs, og det vil blive undersøgt og uddybet ifm. den kommende medlemsundersøgelse til 
november. 
 
Beslutning: 
Bestyrelsen besluttede at tage orienteringen til efterretning. 
 
5. Politisk indsats og kommunikation 
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede:  

 at lade sekretariatet følge udviklingen omkring brintrøret tæt, koordinere med relevante partnere og 
kommuner/Trekantområdet Danmark og efter behov fokusere sin indsats, hvis det viser sig, at den 

- -åbnes fordi tidsplanen skrider, også hvis det kan 
betyde at andre opgaver nedprioriteres i en periode. 

 at godkende format og grundlæggende layout af one-pagere for de strategisk prioriterede indsatser til 
videre bearbejdning og præsentation af så vidt muligt endelige versioner på bestyrelsesmøde 5/2025 

 at fortsætte dialogen om PA arbejdet i sekretariatet frem mod bestyrelsesmøde 5/2025  
 
 
6. Projekter 
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede at tage direktørens orientering til efterretning  
 
7. Økonomi  
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede at tage orienteringen til efterretning. 



   

Side 3 af 5 
 

 
 
8. Næste møde og eventuelt 
Møde 5/2025 afholdes den 9. december kl. 12-16 hos Vejen Kommune på rådhuset, og indledes med uformel 

 
 
Beslutning 
Bestyrelsen besluttede, at  

 tage orienteringen til efterretning 
 
 
9. Bestyrelsens kvarter  
Direktøren deltager ikke under dette punkt. 
 
 
 
Tak for et godt møde. 

Referent: Søren Schmidt Thomsen, direktør 
  


